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Тов, Колісник другий раз насильно накинений з Міської Ради
Алдермени незалежної партії праці однодушно місто ШОЛАПУР В індії ОКУПОВАНЕ

БРИТІЙСЬКИМ ВІЙСЬКОМпідтримують фашіста Веба проти комуніста
МЕЙОР НА ВЛАСНУЇУКУ ПРИКАЗАВ^™^^"^

ВИПРОВАДИТИ КОМУНІСТИЧНОГО протестує проти насилля 

АЛДЕРМЕНА З САЛІ НАРАД

Бритійська військова влада проголосила в місті воєнний стан. 
— Існування власного Індійського уряду, утвореного 

населенням, було короткотренале. t-

м ЛОНДОН, 12 травня. І а ситі уряд, іірогнавіии бритій- 
зета “Дейлі Мейл" отримала ськ\ владу й перебравши місто 

і сьогодні депешу ВІД СВОГО KO- II свої руки 
респондента н Бомбею, в якій Ріали гіндуські провідники 

і сказано, що ціле місто Шила- дібралися сьогодні перед по
нур t в руках повстанців і що луднем і назначили суддів та 
купці не хочуть відкривати міську управу для іавідування 
jсвоїх склепів. справами міста.
І '"Депеша каже, що у відпо- Військо, ділаючи на прика і 
відь на усильний апель ди- уживати найгостріїшіх іаходів, 

Істріктового магістрат, з Гімні маніерувало містом і занило 
вислано до ІІІолануру баталь- ,нсі важні секції. Воно уставн
ії он війська. А. В Мскі, комі- ло машипові кріеи й патрулі в 
cap центральної дивізії, послі- стратегічних місцях, будуючи 
інію виїхав і ІІунн до ІІІола- барикади на вулицях і затри - 
иуру. муючи рух.

Існування власного індій
ського-уряду було короткі I- 
трсналСІ Впсвдонзі після оку
пації міста бриТійськіт вій
ськом був спинений весь рух 
на вулицях і тубильці пішли 
тисячами до своїх домів. Мі
сто прибрало Опущений ви
гляд. Всі склепи були закриті. 
Тексті,шіі фабрики також зі- 
стали закриті.

Взагалі через цілий час неї довгої суперечки Веб переби
вав тов. Колісникові й не давав йому говорити. Однак кому
ністичний аллермеи не давав w програну й ломимо волі Me йора 
говорив далі та протестував проти нечуваїюго насильства над 

Публика на галерН ириняла оплесками внесок, щоб уважати вибраним представником робітничої кляси. Він казав, що ме- 
иіду справу за мокінчену і щоб тов. Колісник залишився йор Веб і міська рада не мають права закривати йому рота і 
н міській раді. — Внесок буржуазного аддермена І.ойда, він далі буде викривати всі здєлки міської ради, бо він вибра- 
шоб силоні викину і н комуніста, не був ніким підтриманий, іній робітниками заступати їхні інтереси. Від коли заведено 

—. таку постанову, що не можна критикувати міської ради й по
питав тов. Колісник І la те-ж він післа-

I

одиноких II членів? 
ний. Щоб викривати все, що робиться в міській раді іі ' позаВініппегські фашісти і мейором Небом на чолі, спільно з 

“(іобітиичими" алдерменамп і незалежної партії праці, другий 
раз викинули тов Колісника з міської ради!

Це грубе насильство над комуністичним алдерменом по
повнили буржуазні і лейборитські. радні іа те, що тов. Колісник 
не хотів відтягнути пюп іаяни про "робітничого” алдермени 
Снмпкіші. Зробленої на миші у безробітних на Маркет Сквер 

Топ Колісник сказав був на мітіНгу безробітних, що 
СіІМПКІІІ, як голова міського комітету безробіття, причинився 
до того, що безробітні примушені були її німі різати дрова на 
міській вуд-нрді іа ту нужденну допомогу, що її тоді отриму
вали На це тов Колісник маї докази, бо знає, яке становите 
чиї мав Снмикіи у цій справі в комітеті безробіття, і тому не 

•міг і не може заперечувати того, що є правдою.
Однак ня афера і Оімикіном є лише претекстом, щоб по- 

■бутися з міської ради тов. Колісника, одинокого комуііістич- 
алдермсна й одинокого дійсного представника робітнії 

буржуаліійГ інституїІії 11 цім випадку проти 
комуніста обезналися в єдиний фронт явні фашісти тину Неба, 
який вже давно іаклнкав кидати робітничих провідників до Ред 
ривера, та замасковані фашісги з незалежної партії праці, нн■ 
ьри кожній нагоді вислу говуютЦ я капіталістичній

нею її членами.
Підчас чнтаїнія протоколу зірвався лейборитський алдер- 

мен Ф.тай і сказав, що того всього йому вже за-багато і що 
тов. Колісник - повинен "перепросити”.

ТОВ. В. Н. КОЛІСНИКІ la це буржу азний алдермеи Кндрус іаявив, що цілий спір 
між Снміікіііом а ти Колісником t особистою справою і як комуністичний алдермеи у Він 
такий повинен у нажатися гшкінчсшім Нін зробив внесок, щоб Шнегу, що чув друї ий раз на-, 
уважати справу чі покінчену. який попер буржуа ший алдер- силі.ііо ііикииенин з міської ра

на прнказ фашістського

ШОЛАПУР, Індія, і:і травня.
Іірнтійське військо під ко

мандою полковника І Іейджа 
перевело сьогодні окупацію 
цього міста і проголосило в 
інм воєнний стан.

Ця акція наступила після то
ги/ як місцеве населення ві
дірвалося ВІД і ‘'індійського" 
уряду 1 встановило свій н.та-

мен Менбенк. ДИ
менора Веба й за повним вдо
бренням “робітничих” радних.ПУБЛИКА ОПЛЕСКАМИ ПРИЙМАЄ ВНЕСОК

Цей внесок публика на галери ириняла грімкими'Оплеска
ми, на що мейор Веб загрозив спорожненням галєрії.

Однак проти внеску Епдруса, щоб залишити цілу справу, 
запротестував лейборнт Снмикіи і домагався, щоб тон. Колі
сник т.їкп підтягнув єною заяву.

3,000 УБИТИХ ПІДЧАС 
ЗЕМЛЕТРУСУНОГО 

ЧО! КЛИСИ Н ТІЙ Ti l I РАД Персія. J2 травня. 
Обчисляють, що підчас не- j БРИТІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ АЕРОПЛАНИ 

БОМБАРДУЮТЬ ТУБИЛЬЦІВ
Бу ржуазний алдермеи Бонд зробив внесок, як і па попе

реднім засіданні, щоб викинути тон Колісника силою, однак Півні н о нм.ніруїу я північно 
його внеску ніхто не підтримав. ,ахіл,,і" IU‘l4n "> Г,л""”

КЛЯСІ. ко 3,000 осіб. Землетруси про-
I Іісли того лейборитський алдермеи Дорвард зробив вне-

БОРОТЬБА ВЕЛАСЯ ТРИ ЧЕТВЕРТИХ ГОДИ H11 с«ж, який висловлював жаль" за вчинок міської ради на
останнім засіданні, себто за внкпнеїшя тов. Колісника, та дома
гався "перепрошення", однак не накладав ніякої "кари", якщо 

ради, що відбулося н минулий вівторок печером. дня І 1 травня, j тон (колісник цього не зробить Цей внесок підтримав Кндрус, 
Боротьба тов Колісника, гідна представника Комуністичної відтягнувшії гній попередній внесок, щоб уражати справу за 
Партії, з цілою міською радою тягнулася повних три четвер-

дов,каються, але стали иіачно 
слабші її Табрізі Однак вони 
досить ще сильні довкола Саль 
мас\ Саме місто. Сальмас май-,

Другий раз ви мінено той Колісника і засідання міської ЛОНДОН, 12 травня 
ший раз, від коли в Індії ви- 
бух.ін протибрнтійські розру 
хи, брнтійська армія ужиДа ас- 
роплинів у бомбардуванні "по
рога".

Веджвуд Бен, дер/кавішй ге-

Пер- з і мат забратися н своїми по- 
слідонниками, Іаджі відповіп 
стинанням дерен, щоб иб.іьо- 
кунати бріппіцям дорогу. Бри
тій ці відповіли бомбардуван
ням і пероііляпін, однак міїн- 
стер Веб заявив, що результати 
бомбардування ще невідомі.

же ЦІЛКОМ ІІІІІШеІІе.

покінчену
ФРАНЦУЗЬКИЙ ГЕНЕРАЛ 
“ГОСТЮЄ” В ПОЛЬЩІ.

тих години. ^ Та проти внеску Дорварда виступили одним фронтом
Засідання відкрито І ■ міиут до 8-ої години і мейор Веи мейор Веб, лейборитські алдермени Блумберґ і Флай та бур- 

початкх поставив тов. Колісникові домагання, жуазний алдермеи Бері і третьої варди.зараз на самім
щоб він відтягнув свою заяву нрі) СиМпкіїїа, або забрався з 

Тов Колісник почав питати, про яку заяву він говорить, 
на що Веб відповів, що він (топ Колісник) знає, про яку заяву

ВАРШАВА, 7-ю травня.

АЛД. БЛУМБЕРҐ НАПАДАЄ НА КОМПАРТІЮ • SSмЇ.єга "£&мв£ '-^итГГ"іІші
Турансаи, ватажок племени на 
північно-західнім корлопі, який 
протягом останніх пару днів 
находиться 20 миль від Псїпа- 
нару, був бомбардований і 
брнційських воєнних аерои.тя- 
пів, коли не хотів іабратися і 

» ти^о місця на приказ бритій 
НІН.

салі
КАЛБКУТА.т Індія, ІЗ тра- 

ІІідчас рейду -поліції 
на іірнміїценіїа комітету індій
ського національного конгресу 
Бенгальської президеіітури аре
штовано сьогодні НО ос іб. Аре- 
иітувашія переведенії в зви зку 
і педанним рейдом на бритій- 
еький полінійний арсенал у 
Чітта гонгу. і

гайда, шефа францу іького ге 
нерві ьного штабу, перебуває 
тут ЯК І їсть польського уряду

Підчас дискусії над внесками лейборитський алдермеи 
відповіддю, але хіїгііі докладно знати, на якій ьіяні опирає блумберг знову напав на Комуністичну Партію за те, що вона 
мейор своє домагання .1 того винизалася суперечка між Не виступає проти незалежної партії праці. Він сказав, що ніби- 
бом а тов Колісником, і фашістськнй мейор далі настоював, то Комуністична Партія є найбільш автократична в світі, бо 'иам ІіХв иііньковим .юрадни

ком польського генерального
штабу підчас радянсько-поль
ської війни 1(1-20 року

Однак комуністичний алдермеи не. вдоволився неюЙДС мова ІЯІЯ

щоб тов Колісник відтягну и іаяву, або Вибрався і салі дивіться, мовляв, що нона зробила і Труцьким - (Які одно-
Той Колісник мав виготовлений протест проти ноперед думні знайшлися!)

іБуржуазний алдермеи Мейбенк висловив як свою особисту 
читати. Однак Веб не хотів дозволити на це. але домагався ; думку, що міська рада не поступила законно, викинувшії тов. 
вперто, щоб тов Колісник відтягнув та яву про (. нмпкіна, або Колісника а «сідання попереднього разу Гумітів щодо цього ЗАТВЕРДЖЕНО КАРУ СМЕР- 
вніїшоя і салі Тон Колісник не хотів і робити ні одного ні висловив також буржсазний алдермеи Кндрус. 
другого, але настоював, що йому належиться слово і він буде

ііьоіо внниііенни ііоіо і міської ради і хотів цей протест від-

Отримавши бритійський у.ті,-
ТИ ДЛЯ ПОВСТАНЦІВ.

За тс буржуазний алдермеи Бері з третьої варди заявив, 
що тов. Колісник повинен відтягнути сказане про Симіїкїнн

І Ірезн-
ДСІІТ Думерг «твердив чотири 
з ІЗ смертних присудів, вида- 

1,1 них для індо китайських рево-| 
лищіоцеріи. Оставшим девн- 
Тьом замінені) кару ерерти на 
дожинотну вязіїицю, получену 
і тяжкою працею.

ПАРИЖ, 8 травня ПОЛІЦІЯ ЛЕЙБОРИТСЬКОГО УРЯДУ 
ВИКИДАЄ БЕЗРОБІТНИХ

говорити
м Цс додало духа Пебові її він почав ще більше гороїжитися 

Він сказав. Що тон Колісник повинен перепросити також 
Ліікчас цеї суперечки тов Колісник таки почав читати свій непослух голови, себто Веба, на минулім засіданні ради 

протест і мейор рад-не-рад мусів його слухати. Коли він дій
шов до слів ‘‘так звану “демократію” цього тіла”, себто мі вати за тс насильство, якого сам Веб допустився.

і ради, в салі знову повстала буча. Буржуазні і лейбо
ритські алдермени “обидилмси" тими словами, сказаними на 
їх адрес). й почали протесту вати проти них Однак тов. Колі
сник не уступив і настоював, що він відчитає свій протест. Нарешті Веб дав приказ поліцаєві, щоб вивів топ: Ко -

Підчас цього замішання буржуазний* алдермеи Мейбенкілісника Поліцай зайшов з залу й положив руку на праве пле
че тов. Колісника та сказав йому вийти, однак1 комуністичний 
алдермеи не рушився з місця. І Поліцай положив руку на ліве 
плече і знову щось заговорив, па що тов. Колісник обернувся 
її почав йому відповідати. /Тоді поліцай обома руками вхопив 
тов. Колісника за ліву рукл~й
крісла, щоб вивести з салі. Бачучи, що нема іншої ради, тов 
Колісник встав і в супроводі поліцая пішов до дверей. Тут він | 
став, оберт вся і закликав на адресу цілої міської ради

ОБИДИЛИСЯ ‘ ТАК ЗВАНОЮ ДЕМОКРАТІЄЮ
На цс тов Колісник заявив, для чого він має нерсирошу-

“робітничого" уряду насильно 
викинула їх звідти, а їхнє до
магання зігноровано.

Пізніше вони дісталися до 
парламенту, щоб звернуто ува
гу на голодуючі мільйони, які 
вони репрезентують, але й 
звідти викинули їх “робітничі” 
поліцаї, побивші' їх палками й 
арештувавши вісьмох.

Депеші з Лондону під датою 
б травня повідомляють про ци
нічну брутальність, і якою 
“робітничий" уряд трактує без
робітних, що прибули З ріжних 
сторін Англії “голодовими по
ходами”, щоб предложитн свої 
домагання за дійсною допомо
гою для безробітних

Коли їхнє прохання побачи
ти премієра МекДоналда оста
чо без відповідді через кілька 
j днів, bNhii пррбунали дістатися 
ідо його помешкання під ч. 10

сько
ПОЛІЦАЙ СИЛОЮ ВИВОДИТЬ Т. КОЛІСНИКА

15,0011 МАИНЕІЧВ ДІСТАЛИ 
ЗНИЖКУ ПЛАТНІ.

'Fôk,' щоб тон Колісник відчитав протест, з тим са-зробив
мим іХоріїїс закінчиться справу Мейор Веб рад-не-рад знову 

вся на це зі тов Колісник дочитав свою ;заяві до кінця. 
Після цього Симпкін поставив домагазззіяі їгюб тов Колі-

БПСБІ, Арізона, 7 травня 
(Іптмайцять тисяч май пері в уіі- 
ди в Арізоні дісталзі знижку 
платні, що виносять 4,000 до
ларів на день!почав його силою підводити згинь відчитав протокол .засідання комітету безробіття з 21-го 

січня. Тов Колісник відповів, що хай сам Симпкін читає, як
що йому нього потрібно. Тоді Симпкін звернувся до лейбо- 
ритського аддермена Дорварда. щоб він читав Однак цей від
мовився її порТинв. щоб протокол відчитав міський клерк 
Так і зроблено

Однак по прочитанні протоколу клерком виявилося, то не 
засідання ром ітєту безробіття відносилося до різання дерева 
в кемпі, а не иа вуд-ярді. Тов. Колісник зажадав, щоб відчи
тати протокол засідання комітету з 4 лютого, де буде підтвер-

Однакі

ЧЕСЬКІ ЖОВНІРИ КІНЧАТЬ 
САМОВБИВСТВОМ.МРОТИЄВРЕИСЬКІ РОЗРУХИ 

В РУМУНІЇ.“Оце ваша демократія!” А ПРАГА, 8 травня. У вій
ськових кругах над'звичайно 
серйозно нринято звіт міністра 
кпаєвої оборони, в якім сказа- 
іЛг що на кожних 1,000 жовні
рів 8 поповнює самовбивство. 
Влада старається винайти при
чину такого явища.

“Фашістська демократія!" 
стояв на корнтарі коло дверей. Поліцай змірив його своїм 
поглядом, a ta той час тов. Колісник в супроводі кількох това
ришів вийшов на двір.

На міськім

сказав бдин присутншї, що БУКАРЕШТ, Ру мунія, 10-го І Давніш" стріт. Спинені полі- 
трлвзія. Тут відбулися про-! цією, безробітні пішли до мі- 
тиєврейські розрухи, підчас1 ністсрства праці, увійшли до 
яких побито кількох євреїв, кімнати м, замкнувшися в ній. 
Подібні відомостн приходять з домагалися побачення з міні- 
Трансильванії, де в місті Бор- стром прані, яким t Маргарета 
са також були напа.іи на євреїв. Боифі.тд. Остаточно поліція

точно пів до дсвятоі години.
Друге насильне віікііііення койуністичіїого аддермена бур- 

Іжуазними і лейборитськнми радними було довершене...
ллено. зцо тов. Колісник казав правду про Снмпкіна 
цього другого протоколу зовсім не читано. /
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